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VERBALE DEL 17 LUGLIO 2014

L'anno 20L4, 1l giorno 17 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

e l'Od.G. suppletivo prot. n. 595667 del7410712074 per trattare gli argomenti di

sita in via S. Ciro n. 15,'i

prot. 577309 del 07 101 120I

cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.40 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario,l'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Guaresi, Inzerillo,

Scarlata, Terzo e Vella.

Maròhese, Savoca,

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo I'appello alle ore 09,42 entra il Consigliere La Valle.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Vella, il quale lamenta che nelle vie Archirafi, Rudinì, Cipolla e G.

F.Ingrassia le strisce pedonali risultano invisibili. Ciò rende pericoloso l'attraversamento delle strade ai

pedoni, già spesso ignorati dagli automobilisti. Inoltre in queste vie sono presenti molte scuole, pertanto il
Consigliere chiede di sollecitare I'intervento prima che inizi il nuovo anno scolastico, Il decoro urbano di una

città passa anche attraverso questa sensibilità.

Alle ore 09,50 entrano i Consiglieri Di Fazio e Giocaliero.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale sottolinea che i problemi della città sono

numerosi e alcuni di essi risultano essere abbastanza complessi, pertanto suggerisce di prendere un'iniziativa

più concreta e incisiva nei confronti dell'Amministrazione che risulta essere, su tutti i fronti, fortemente

inadempiente.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale riprende quanto detto dal Consigliere Vella, a

proposito delle strisce pedonali poco visibili ricordando, soprattutto che nella zona di Via G. Alagna dove ci

sono scuole, le strisce pedonali non sono state disegnate e questo è motivo di grave inadempienza.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca insiste sempre, alla luce della continua assenza dei servizi

forniti dai vari settori e ricorda come le società partecipate debbano svolgere con scrupolo e continuità il loro

carico di lavoro per dare risposte certe alle esigenze del cittadino.

Alle ore 09,55 entrano i Consiglieri Greco e Sala.

Il Presidente Inzerillo condivide in toto quanto detto sulle cosiddette "Partecipate" che sicuramente non

offrono servizi confacenti alle esigenze, non solo della Circoscrizione ma di tutta la città, e mette in risalto le

numerose volte che alcuni servizi vengano svolti solo su indicazioni scandalosamente "clientelari".

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i consiglieri Colletti, Sala e Savoca e passa al

III'punto iscritto all'OdG degli atti ispettivi, prelevando le mozioni 589/P e 5901P. Si dà lettura della

mozione n. 589/P, a firma del consigliere Scarlata, avente ad oggetto "Diserbo marciapiede in Via della

Concordia dal n. 17 al n. 63 - in ambo i lati" e il consigliere la descrive.



Per quanto riguarda il servizio del diserbo, attualmente fortemente latente,

l'iniziativa - protesta del collega Guaresi il quale ultimamente si è adoperato di persona per svolgere un

servizio, quale il diserbo che, invece, dovrebbe svolgere la Rap.

Il consigliere Marchese, data la situazione per niente incoraggiante fornita dai vari Servizi, ribadisce di

riorganizzare i cosiddetti "Consigli itineranti", augurandosi così di sensibilizzare I'Amministrazione.

Risponde il consigliere Savoca, suggerendo di predisporre una richiesta, motivandone gli intenti, per

chiedere di incontrare de visu tutti i responsabili preposti ai vari servizi, e poi, magari, dare seguito a quanto

detto dal consigliere Marchese.

Il Vice Presidente Inzerillo si associa alle dichiarazione dei colleghi ma sottolinea che proteste, anche se

legittime, come quella del consigliere Guaresi, non debbano avere punte di esasperazione, ahche perché si

correrebbe il rischio di esasperare e sminuire il proprio ruolo istituzionale.

Il consigliere Guaresi risponde che il suo gesto ha trovato conforto per il solo fatto che il servizio di diserbo

ha subito uno stop non indifferente, anche perché molti operai della Rap sono stati impiegati per il Festino,

particolare questo, che non giustifica la continua disattenzione del servizio.

Interviene il consigliere Sala, con una punta di polemica, affermando che I'argomento

indirizzando i lavori di questa Seduta fuori tema, mentre sarebbe opportuno riprendere

mozioni.

Alle ore 10.15 esce il consigliere Terzo.

Il Vice Presidente Inzerillo chiude la discussione generale e passa all'approvazione della

per appello nominale con il seguente esito:

di cui sopra sta

['argomento delle

mozione n. 589/P

Astenuto

Astenuto

Astenuto

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

La mozione 589/P viene approvata a maggioranza dai presenti alle ore 10.20.

Si dà lettura della mozione 590/P a firma del consigliere Scarlata, avente ad oggefto "Diserbo marciapiede in

tutta la Via Padre Nunzio Russo - in ambo i lati" e il consigliere la descrive.

Dopo ampia discussione si passa alla votazione per appello nominale:



Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Favorevole

La mozione viene approvata all'unanimità alle ore 10.30.

Alle ore 10.31 escono i consiglieri Cardella e Guaresi.

Alle ore 10.35 entra il presidente Tomaselli it quale presiede la Seduta.

Il presidente Tomaselli comunica che la postazione anagrafica di Via S. Ciro, 1,5 fornirà servizi solo di stato

civile, decisione questa, presa congiuntamente con l'assessore Giusto Catania e con il dirigente Dott.ssa

Arena. Tale riassetto sarà operativo nei mesi di luglio e agosto. Tutti gli altri servizi precedentemente svolti,

saranno forniti dalla postazione anagrafica di Via Spoto.

Il presidente propone di prelevare la proposta di deliberazione prot. n.12731P, iscritta all'Od.G. suppletivo

prot. n. 595667 del74107120L4 e avente ad oggetto "Intitolazione di una via (già Via Ferdinando Gangitano)

in ricordo del Cavaliere Antonino Contorno", proposta a firma del Presidente, il quale la sottopone

all'attenzione di tutti i consiglieri, i quali la sottofirmano.

Il presidente a questo punto descrive il contenuto della proposta e la pone in votazione con il seguente esito:



proposta di deliberazione prot. n 595659 viene approvata all'unanimità alle ore 11.00.

I1 Presidente chiede la verifica del numero legale e risultano presenti i
Scarlata, vella e il presidente Tomaselli, pertanto il presidente rinvia la

un'ora a norma di regolamento.

seduta di Consiglio alle ore 11.10 ad

Alle ore r2,r0 1l Presidente Tomaselli riapre la seduta di consigrio,

consiglieri sala e Scarlata. Pertanto mancando il numero legale chiude

come da regolamento in seduta di prosecuzione.

IL SEGRETARIO

(Anna Maria Geraclf'
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risultano presenti oltre allo stesso i

la seduta, rinviandola all'indomani,

IL PRESIDENTE

Inzerillo)


